
令和4年11月13日開催　議会報告会アンケート集計表

様式名 大磯町議会 議会報告会(令和4年11月13日) アンケート
集計期間 2022年11月13日 ～11月30日 
回答数

単純集計項目 性別
回答 男 女 回答なし

回答数 8 7

単純集計項目 年代
回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

回答数 0 0 0 0 7 5 4

単純集計項目 住まい
回答 町内 町外

回答数 15 0

単純集計項目 本日は、何回目の参加ですか。
回答 ２～３回目 ４回以上

回答数 5 6

単純集計項目 会場とオンライン、どちらに参加しましたか。
回答 オンライン

回答数 4

単純集計項目 決算特別委員会での審査内容の報告はいかがでしたか。

回答 だいたい分かった 分からなかった

回答数 12 0

単純集計項目 事前質問での回答はいかがでしたか。

回答 少し満足できた
あまり満足でき
なかった

満足できなかった

回答数 6 1 2

単純集計項目 時間配分はいかがでしたか。（決算）
回答 ちょうどよかった 短かった

回答数 11 2

単純集計項目 時間配分はいかがでしたか。（同時選挙）
回答 ちょうどよかった 短かった

回答数 10 3

2

長かった
2

長かった
1

4

会場
11

よく分かった

3

満足できた

15

選択してください
0

選択してください
0

初めて

選択してください
0

1



単純集計項目 議会報告会は、どのような内容で実施すべきだと思いますか。(複数回答可)

回答
本会議での審議
内容、結果など

テーマに沿った
議員との意見

その他

回答数 7 6 2
（その他）
前に実施していたグループで意見交換する方式だとすべての人が発言しやすく、議員と町民が率直に対話する場になると思います。
弁護士等、法律の専門家をオブザーバーとして参加させるべきです。質問のレベルが低すぎます。
資料を事前配布にしてほしい。
２回目ですがとてもよかった感想です。意義深い議論が出来た。

単純集計項目 議会報告会の開催日や時間帯はいつが良いですか。
回答 土・日曜日 昼間 夕方 夜間 その他

回答数 13 6 0 3 3
（その他）
今回のような土日と午前午後でよいと思います。
平日の夜と休日の日中の組み合わせにしても良いのではないかと思います。
期限を設けた上で、見たい時、時間の余裕のある時に見られるような工夫（youtubeなど）をお願いします。

単純集計項目 議会だよりをどの程度読まれますか。

回答
興味のあるとこ
ろだけ読む

ほとんど読まな
い

読まない

回答数 7 0 0

単純集計項目 いまの議会だよりについて、どう思いますか。
回答 ふつう 良くない 興味がない

回答数 8 0 0
（理由）
読みやすいと思います。
内容を理解しやすいように分かりやすい表現の文章で書かれている。イラストや写真が適当に入り見やすい。
各議案に対し賛成多数で可決した場合、反対者の反対意見の理由等を載せたらどうか。普段の各議員活動が分かり町議会選挙の時に参考になる。 
以前は議会を傍聴したこともありましたが、最近は時間的余裕がなく傍聴できない状況です。それでも議会だよりを読むとだいたい議会で何が
起こっているかがわかるので、助かります。
個人の興味に沿った編集方針を立てていただきたい。①住民税が仮に5万円だとするといくらが何に使われました、というような詳細な使途を表すページが
あると、町政により一層興味が湧く。②町民への任意のインタビューなどを実施し、掲載するとより身近に感じられる。議員さんが交代で担当されても面白い。
例えば、町民の方に聞きましたーなぜ温水プールがないの？ーその理由、みたいな。

単純集計項目 興味のある記事は何ですか。（複数回答可）
回答 一般質問 賛否結果 議会活動 その他

回答数 9 4 5 1
（その他）
表紙と表紙の文、編集後記

5

議案の内容等
8

8

平日
6

良い

すべて読む

6

今までどおり

2



単純集計項目 文字の大きさはいかがですか。
回答 ちょうどいい 小さすぎる

回答数 13 0

単純集計項目 どのような議会だよりであれば、読みたいと思いますか。（複数回答可）

回答
町民参加の企画
がある

読みやすい その他

回答数 5 5 3
（その他）
議案の否決の理由を明確にしてほしい。
写真が大きい方が良いと思います

単純集計項目 あなたは町議会に関心がありますか。

回答
どちらかといえ
ばある

どちらかといえ
ばない

ない

回答数 5 0 0

単純集計項目 これまでに、町議会の会議を見たことはありますか。（複数回答可）

回答
テレビで見たこと
がある

ない

回答数 5 2

単純集計項目 町議会は町民に対して開かれていると思いますか。

回答 開かれていない
どちらとも言え
ない

わからない

回答数 2 4 1

単純集計項目 『開かれていない』『どちらとも言えない』を選択した理由は。（複数回答可）

回答
活動がわからな
い

町民との接点が
ない その他

回答数 2 4 3
（その他）
若者の参加が少ない
会議を見るのには、傍聴かSCNテレビ中継手段しかない。SCN受信契約している大磯町の家庭で何件あるのですか?ほんのわずかですね!
この事から各公民館で議会中継が見れる環境を整えるとか、またはインターネット配信すれば関心が高まり、町民の視聴する機会が増えると思いますが?
傍聴が気軽にできない。（時間的、段差などの物理的問題、告知が不十分など）

単純集計項目 町民に開かれた議会にするためには、特に必要だと感じることは何ですか。（複数回答可）

回答
議会ホームペー
ジの充実

議会のインター
ネット配信

傍聴がしやすい
議会

若い世代向け
の企画

その他

回答数 7 6 6 4 1
（その他）
議会のダイジェストをネットで配信して欲しい。（理由：論点のズレなどに時間をとられるのが嫌だから）

5

意見が反映されない

1

議会報告会の開催

11

8

ある

8

傍聴したことがある

7

開かれている

大きい
0

議案や質疑内容
が充実している

3


